
Festival OSLAVA oživí klášter v
Zásmukách:
divadly, hudbou, workshopy a
výstavami

Františkánský klášter v Zásmukách ožije v sobotu 5. října hudbou,
divadlem a dílnami tance, zpěvu, knihy a kaligrafie. V šapitó v
klášterní zahradě vystoupí několik divadelních souborů a folk
rockových a alternativních kapel, v kostele zazní sborový zpěv. Na
půdě a v chodbě kláštera budou k vidění výstavy

Během dne čeká návštěvníky violoncellová smršť Jarabáků, energický
Budoár staré dámy a poetické melodie Souvratu. Pěvecký sbor Siloe
připravuje pro festival skladby na míru oslav života, umění a okamžiku.

Děti i dospělí se mohou těšit na autorská divadelní představení:
Mařenčina cesta souboru Vaříme na psovi, pohádku z dálných krajin
Irska Teig O´Cane a představení Sonorské stíny, které vzniklo v rámci
Kouřimské ZUŠ.

Hlavním cílem festivalu je vtáhnout návštěvníky do dění a prostřednictvím
workshopů je zapojit do programu, který v podvečer vyústí ve společné
Překvapení. Během odpoledne si budou moci dospělí i děti vyzkoušet
japonskou kaligrafii pod vedením japonsko-české umělkyně Yoshimi
Yokoyami, objevit možnosti svého těla a mysli s tanečnicí Eliškou
Benešovou či netušené schopnosti vlastního hlasu se zpěvačkou Janou
Vondrů a Kateřinou Čiberovou. Knižní workshop povede zásmucká
knihovnice Anna Nouzáková.

V podkroví kláštera mohou návštěvníci zhlédnout výstavu rozměrných
svítících loutek a objektů. V chodbách kláštera malá výstava k historii
Zásmuk

Během dne je zajištěno občerstvení z klášterní kuchyně či u ohně a
stáčení piva a vína či domácích limonád. Klášter také návštěvníkům
nabízí možnost přespání ve vlastních stanech v klášterních zahradách a



nebo po předchozí domluvě ve skromných, ale čistých celách v
samotném klášteře.

Vstupné na festival je dobrovolné. Vše začíná v 11:20(prosíme
festivalové hosty, aby neváhali dorazit již takto brzy a zúčastnit se
připravených workshopů) Více na FB události bit.ly/festival-OSLAVA

Pro více informací volejte a pište:

Tomáš Urban, spoluorganizace festivalu, média - 720 352 906

Kateřina Lánská, spoluorganizace festivalu, ubytování a pr -

775632033

https://bit.ly/festival-OSLAVA

